

# Анализ работы детской организации «Мұрагер» за 2020-2021 учебного года

## I. Введение.

Детская организация «Мұрагер», в которую входят учащиеся начальной школы, среднего и старшего звена, работает по программе «Детство, игра и красота», целью которой в этом учебном году являлось: подготовить членов детской организации к жизни в социуме; развитие творческих интересов и потребностей членов организации, воспитание самостоятельной активности, сознательной ответственности, чуткости и взаимовыручки в коллективе, защита прав каждого члена детской организации. Все мероприятия проходили в онлайн формате.

Этому способствовало решение задач:

- вовлечение обучающихся к организации и проведению КТД, творческих мероприятий и конкурсов;
- привлечение членов «Мұрагер» к развитию навыков, интереса к деятельности детской организации;
- воспитание чувства коллективизма, ответственности за порученное дело;
- формирование чувства патриотизма и долга, воспитание чувства сострадания, сопереживания, ответственности за судьбы других людей через участия в волонтерском движении;
- сохранение и укрепление здоровья детей.

Решению поставленных цели и задач была призвана деятельность в следующих направлениях:

- воспитание патриотизма и гражданственности;
- воспитание навыков ЗОЖ;
- воспитание духовно – нравственной личности;
- воспитание творческой и интеллектуально – развитой личности.

Работа по данным направлениям реализуется через организацию таких мероприятий как: онлайн- уроки посвященные «Дню знаний », классные часы, видео- поздравления от классов и учащихся «С Днём Учителя!», ученики 9 «А» класса приняли участие в республиканской акции «Моя семья- мое богатство», старшие вожатые Н.Крохалева и Н.Байзулина приняли участие в областной онлайн- конференции «Балалар мен жасөс пірімдер және жастар ұйымдары жайлы». Продолжаем принимать участие как во внутришкольных, так и городских мероприятиях. Осенний интерактив Акция «Мои добрые дела», учащиеся 7-11 классов «В объективе осени», челлендж «В здоровом теле здоровый дух», городской фестиваль дворовых песен «Вместе- ярче!» 3 место, в сентябре месяце старт волонтерских отрядов «Родник добра» представлен проект «Птицы – наши друзья», отчет по проекту ежемесячно. Городская онлайн- акция «Красной нитью жизнь!» посвященная 1 декабря Международному дню борьбы со СПИДом, диплом «За здоровый образ жизни!».

Проведены ряд мероприяти в рамках акции «16 дней без насилия», выставка рисунков «Семья- само теплое место на земле!».



Президент школы Каирбекова Жансая ученица 10 А класса и актив- центр школы принимают активное участие во всех городских, областных, республиканских онлайн - конференциях и акциях. Проведены онлайн классные часы посвященные Дню Первого президента и Дню Независимости РК, а так же видео- поздравления. 15 декабря прошло посвящение в ряды «Жас кыран» и «Жас ұлан».

В преддверии Нового года внутри школы прошел онлайн- конкурс «Зимняя сказка», который прошел по нескольким номинациям: Литературное чтение, декоративно- прикладное творчество, рисунок, вокальное творчество. Продолжает свою работу школьный Пресс-центр выпуск школьной газеты «Большая перемена». Совет актива детской организации, заседание которого проводится не реже 1 раза в месяц и по необходимости.

28 января 2021 года прошло заседание Республиканского совета детских представительств по вопросам обеспечения прав детей «Спешите дарить доброту», в котором приняла участие президент школы Каирбекова Жансая.

В феврале месяце учащиеся нашей школы приняли участие в областном конкурсе стихотворений Мукагали Макатаева, посвященный 90 летию, ребята были награждены памятными дипломами.

Видео- поздравления к праздникам 8 Марта и Наурыз, Каирбекова Жансая приняла участие в городском конкурсе «Юнкор года 2021», «Леди Совершенство»

Семейная онлайн- гостиная «Мы играем дома», учащиеся нашей школы приняли участие в Республиканском онлайн- семинаре «Формирование культуры добропорядочности» были награждены сертификатами за участие.

Выпущен видео-ролик о школьном самоуправлении, а так же поздравление ГДЮОО «Таншолпан» С Днем рождения!

Городской конкурс «Из поколения в поколение» наша школа представляла корейскую национальность.

30 апреля прошло посвящение в ряды «Жас кыран» и «Жас ұлан».

Участие в городском конкурсе «Ура! Игра!» участники: семья Сабыргельды Аяна 5 класс 2 место.

Подведены итоги долгосрочного городского конкурса волонтерских отрядов «Родник добра» - проект «Птицы наши друзья!» 1 место.

Поздравление видео -роликами к 7мая и 9 мая.

Учащиеся 10 А класса приняли участие в профильной школе вожатского мастерства «Тезаурус вожатого»

Проведение «Последнего звонка» для 11 класса, вручение аттестатов 9х и 11х классов.

Организация летней площадки для учащихся школы.

Подготовили:

старшие вожатые

СШ Заводской

Крозалева Н.Н., Байзулина Н.С.